

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 25 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 3 日

《中国教育报》刊发我校党委书记李方泽署名文章

11 月 2 日,《中国教育报》刊发了我校党委书记李方泽署名文章《踏稳高职教育赶考新征程》。

文章立足新时代职业教育改革发展实际,从“做好学党史促党建的‘加法’”“做好巡视整改销号的‘减法’”“做好改革创新的‘乘法’”“做好打破桎梏的‘除法’”四个方面,对我校教育改革发展新思路、新举措进行了详细阐释。文章指出,我校坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,以“征途漫漫、惟有奋斗”“惟有奋斗、方能成功”“只要奋斗、必能成功”的姿态,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新的赶考路上,书写好高职教育事业发展新篇章。

学校新一届党委班子组建以来,在省委教育工委、省教育厅的正确指导下,统一思想,团结一致,立足立德树人的根本任务,以开展党史学习

教育为契机，聚焦顶层设计、聚焦教育教学改革、聚焦职业教育本科申办、聚焦高层次人才引进、聚焦校园基础设施建设等目标，求真务实，开拓创新，锐意进取，学校各项工作取得了可喜的成绩，学校事业发展呈现出了新的气象：思想政治学习得到新加强，基层党组织建设不断强化，学校发展目标进一步明确，教育教学水平得到新提升，师资队伍建设跃上新台阶，科创服务能力得到新增强，综合办学条件得到新改善，师生精神面貌实现新转变。

目前，学校全体师生员工在学校党委的坚强领导下，深入学习贯彻省第十一次党代会精神，以昂扬的精神状态、饱满的工作热情、务实的工作作风，积极投身于学校高质量、跨越式发展事业中，努力为加快建设新阶段现代化美好安徽作出新的更大贡献。

中国教育报链接：

http://paper.jyb.cn/zgjyb/html/2021-11/02/content_601143.htm?div=-1

针线续党心，丝缕敬党恩——

纺织服装学院学生党支部开展手工刺绣主题党日活动

为进一步强化党员党性观念和宗旨意识，促进主题党日活动与专业知识相结合，体现党员风范与专业特色。10月27日下午，纺织服装学院学生党支部在纺织楼303实训室举办“针线续党心，丝缕敬党恩”手工刺绣主题党日活动。



活动中，党员们自带剪刀和针线，在专业老师的指导下，利用学习掌握的刺绣技能绣党旗，并在香囊上绣带有镰刀和锤子图案的党徽。信仰的红、光明的黄，织就党的旗帜，同心向党、共绣党徽，回顾光荣岁月。大家齐心协力，用一针一线将庄严和骄傲铸就在心中，传递着党的温暖，表达着对建党百年的浓浓祝福。



通过此次主题党日活动，学生们用绣党旗、党徽的方式传承匠心精神，表达对党的热爱和感恩之情，进一步深化“学党史、悟思想、办实事”党史学习教育的成果，从刺绣中汲取政治力量、思想力量、实践力量，既加强了学生党员们对党旗、党徽的认识，又使他们思想受到了教育，心灵受到了洗礼，学生党员们纷纷表示，一定会更加珍惜现在的幸福生活，为社会主义现代化建设贡献自己的力量。

马克思主义学院赴新站区七里塘社区 开展党史学习教育社会学研讨会

为进一步加强党史学习教育宣讲活动，发挥马克思主义学院的社会服务功能，贯彻落实面向社区、面向广大群众，讲好党史故事、弘扬建党精神。10月27日，马克思主义学院与新站区七里塘社区在星火党群活动中心举行党史学习教育社会学研讨会，七里塘社区党支部成员和马克思主义学院师生代表出席研讨会。



七里塘社区党支部工作人员结合社区党建文化长廊墙，详细介绍了社区开展党史学习教育活动的内容，分享了有益的经验。马克思主义学院教师代表向七里塘社区党支部介绍了学院“七个一”宣讲活动的内容和经验。双方就在党史学习教育宣讲活动中遇到的新形势、新情况、新问题，进行了深入的探讨和交流。与会教师纷纷表示，要“读万卷书，行千里路”，对广大群众所需、所思、所想有更加深入的认识，既有利于有的放矢选择党史教育的内容和方法，又能促进党史学习教育宣讲活动深入开展。



此次研讨会的召开，使马克思主义学院与社区基层党组织合作交流更加深入，是马克思主义学院社会服务模式的一次创新，对实现学院“资源共享、优势互补、面向社会、注重实效”的社会服务目标有着重要的意义。

建筑工程学院召开党支部书记调研社团工作专题会

为进一步加强党史学习教育，紧扣立德树人根本任务，着力解决学生社团工作中存在的突出问题，确保学生社团沿着正确的方向开展活动，引导学生不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

10月29日中午，建筑工程学院在建工楼303召开党支部书记调研社团工作专题会。学院党总支书记张在腾、学生党支部书记孙波、团总支书记、社团指导老师和学生代表参加会议。



会上，学生社团建设负责人宫子骞、任章春同学对社团建设工作情况作了汇报。张在腾、孙波听取汇报后，与社团建设负责同志就如何加强社团管理、规范社团工作、提高工作水平、强化育人功能作了充分交流。张在腾强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想引领社团发展，结合自身专业特点，着力在育人功能、专业内涵、创新驱动等方面开展更多有意义、有内涵的社团活动，形成思想引领社团、社团动员同学、同学推动创新的良好工作氛围。

本次会议的召开，为社团今后的发展指明了方向，鼓舞了学生们的士气，为下一步社团工作的开展打下了坚实的基础，并进一步增强了社团成员的责任感和使命感。社团建设主要负责同学表示，一定会在校团委和各位党支部老师的指导下，尽全力让协会不断提升壮大，为学校的高质量发展做出新的应有贡献。

重温走过路、坚定跟党走

离退休党总支组织党员参观“初心映江淮 ——庆祝中国共产党成立100周年主题展”

为深入贯彻党中央及省委关于党史学习教育的部署要求，11月2日上午，安职院离退休党总支组织党员参观“初心映江淮——庆祝中国共产党成立100周年主题展”。

展览以重大历史事件为切入点，分为“缔造新世界”“建设新家园”“奋进新时期”“阔步新时代”四个部分，全面展现百年来中国共产党团结带领安徽人民奋力拼搏的历史征程和取得的辉煌成就。展览用安徽视角、安徽故事、安徽成就来证明中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。展览复原场景及互动项目，丰富展览内容，提升老党员的观展体验。

通过展览，老党员重温了走过的路，更加深刻认识“没有共产党就没有新中国”的历史真理，更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。将在党史学习教育中汲取奋进力量，弘扬伟大建党精神，把党史学习教育成果转化为奋力谱写新阶段现代化美好安徽新篇章，奋力谱写安职新篇章。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年11月3日